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Vážení akcionári, vážení obchodní partneri, vážené kolegyne a kolegovia!

	 Na Slovensku v roku 2019 pokračoval očakávaný hospodársky rast.  

Plánovaný prebytok štátneho rozpočtu síce vláda nedokázala naplniť, no 

aj  tak  výsledný  deficit  patrí  historicky  k  tým najnižším.  Nezamestnanosť  

sa pohybovala na optimálnej úrovni. Pre zamestnávateľov tak začalo byť 

problémom získať  nových  kvalitných  pracovníkov  bez  ponuky  nadštan-

dardných podmienok. V roku 2019 pokračovali procesy v obrode právne-

ho štátu.

	 Napriek optimálnym podmienkam, reálnym finančným zdrojom naj-

mä  z  fondov  EÚ,  stavebníctvo  na  Slovensku  nezaznamenalo  výraznejší  

progres.  V  oblasti  prípravy  a  realizácie  stavieb modernizácie  železničnej  

infraštruktúry a mestskej koľajovej infraštruktúry bol rok 2019 dokonca a 

nezdôvodniteľne v recesii. Okrem obligátnych dôvodov z titulu zdĺhavých 

Úvodné slovo predsedu 
predstavenstva0

Ing. Slavomír Podmanický, predseda predstavenstva

procesov verejného obstarávania, to bola  nepružnosť, chýbajúca odbor-

nosť, znásobená alibizmom a neochotou štátnych a verejných investorov 

veci riešiť odborne, transparentne a rýchlo. A samozrejme niesť zodpoved-

nosť za prijaté rozhodnutia. 

	 V oblasti železničnej dopravnej infraštruktúry sme žiaľ boli v roku 2019 

svedkom  výrazného  spomalenia  obnovy,  rekonštrukcie  a  modernizácie.  

Nové vedenie za takmer 10 mesiacov nedokázalo vypracovať žiadnu stra-

tégiu, resp. koncepciu modernizácie, obnovy, údržby a prevádzky železnič-

nej  dopravy,  vrátane stratégie zabezpečenia dostatku finančných zdrojov  

do budúcich rokov. Neboli vypísané a ani uzavreté žiadne väčšie tendre, či 

už na prípravu stavieb, alebo na vlastnú realizáciu, ak medzi to nepočítam 

zopár  komplexných rekonštrukcií  alebo obnov  havarijného stavu  niekto-

rých staníc, alebo železničných tratí. Naše výkony pre Železnice Slovenskej 

republiky  ako rozhodujúceho zákazníka  boli  opäť  pod 50%.  V  roku 2019  
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nebola na tom lepšie ani situácia v modernizácii električkových tratí a dep v 

Košiciach, ale aj v Bratislave. Skôr sa rušili ako vypisovali nové tendre.

	 V tejto situácii bolo pre našu spoločnosť veľmi náročné naplniť kapa-

city výroby a byť finančne stabilný. Vďaka diverzifikácii našich obchodných 

vzťahov v predchádzajúcich rokoch, sme v roku 2019 mohli pracovať pre 

niektorých ďalších obchodných partnerov. Už štandardne sme boli zapo-

jení do projektovej prípravy stavieb modernizácie dep Železničnej spoloč-

nosti  Slovensko.  Pokračovali  sme na projektoch modernizácie  železnič-

ných tratí pre Správu železničnej dopravnej cesty v Čechách, vypracovali 

sme viacero projektov a štúdií dopravnej infraštruktúry, terminálov integ-

rovanej osobnej prepravy pre súkromných developerov.

	 Hospodárske  výsledky  našej  spoločnosti  v  roku  2019  boli  napriek  

uvedenému  nad očakávania dobré.  Takmer vo všetkých ekonomických 

ukazovateľoch  sme  za  rok  2019  zaznamenali  rast.  Výnosy  medziročne  

vzrástli o 18 % a spoločnosť dosiahla výborný hospodársky výsledok 461 

tis.€ po zdanení. Samozrejme dôležitým úspechom bolo bezproblémové 

financovanie počas celého roku, vrátane včasného uhrádzania záväzkov 

všetkým subdodávateľom.

	 REMING CONSULT a.s. potvrdil v roku  2019 svoju ekonomickú stabi-

litu a nezávislosť, výkonnosť a schopnosť vyrovnať sa s výkyvmi na trhu. Je 

to známkou správnej stratégie, postavenej na základoch zdokonaľovania 

vnútorných procesov,  na  zvyšovaní  kvality  a  na  zlepšovaní  ekonomickej  

efektívnosti. Spolu s dobrými vzťahmi a optimistickou atmosférou medzi 

zamestnancami to dáva výborné predpoklady pre napĺňanie cieľov rozvo-

ja spoločnosti. Vysoká kvalita našich  projektov, odbornosť, koncepčnosť, 

progres a zodpovednosť tak dlhodobo stavia našu spoločnosť do pozície 

lídra na trhu železničnej a mestskej koľajovej dopravy.

	 Významným posunom v  roku 2019 bola  vnútorná stabilita  spoloč-

nosti a pozitívny rast vo všetkých oblastiach. 

	 Optimalizoval  sa  počet  pracovníkov.  Dosiahlo  sa  komplexné  od-

borné a profesijné obsadenie rozhodujúcich profesií,  ktoré je pre stavby  

železničnej dopravnej infraštruktúry mimoriadne náročné, pre potrebu jej 

komplexnosti a širokej profesijnej rozmanitosti. Spoločnosť súčasne kládla 

dôraz na kvalitné mzdové, sociálne a pracovné podmienky zamestnancov. 

V popredí záujmu bol odborný rast pracovníkov a ich aktivita. Podmienky 

pre vzdelávanie sú  v spoločnosti dlhodobo nadštandardné. 

	 V  roku  2019  prebehla  záverečná  fáza  technického  vybavenia  a  od-

bornej prípravy všetkých zamestnancov pre aplikáciu systému BIM do pro-

jektovej a inžinierskej prípravy stavieb. Žiaľ,  aj  v roku 2019 chýbal záujem 

investorov o tento systém, ktorý je garanciou kvality, ekonomickej efektív-

nosti a nadštandardnej správy a prevádzky stavieb dopravnej infraštruktúry. 

	 Medzi najvýznamnejšie pracovné úspechy a výsledky našej spoloč-

nosti v uplynulom roku sa určite radí výstavba modernizácie železničnej  

trate v úseku Púchov – Považská Teplá na rýchlosť 160 km/hodinu, ktorá je 

jedinečnou v histórii železničných stavieb na Slovensku, na ktorej vykoná-

vame autorský dozor. Podľa nášho projektu sa na 12 km úseku realizujú dva 

dvojkoľajné tunely dĺžky 1,050 km a 1,860 km,  estakáda v konštrukčnom 

systéme „extrados“ dĺžky 604 m, oceľový dvojkoľajný most typu „langrov 

trám“ dĺžky 2x120 m a ďalšie zaujímavé objekty, v celkovej hodnote takmer 

400 mil.€. 

	 V roku 2019 sa nám podarilo úspešne dokončiť viaceré štúdie reali-

zovateľnosti,  ktoré sú základom pre stratégiu a koncepciu modernizácie  

železničnej siete a jej integráciu verejnej osobnej, ale i nákladnej dopravy 

na Slovensku. Vo februári bola definitívne schválená dlho očakávaná štú-

dia železničného uzla Bratislava, na ktorú nadväzujú rozvojové dopravné 

programy nielen samotného hlavného mesta,  ale aj  Bratislavského a Tr-

navského kraja. 
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	 V roku 2019 s našou podporou finišovala príprava tendra na realizáciu 

modernizácie železničného uzla Žilina v hodnote takmer 350 mil.€. Roz-

sah a náročnosť modernizácie – prestavby najväčšieho železničného uzla 

na Slovensku podľa nášho projektu, v histórii nemá obdobu.

	 V tieni týchto významných počinov sa v roku 2019 pripravovali via-

ceré zaujímavé stavby pre Železnice Slovenskej republiky, pre Národného 

dopravcu Železničnú spoločnosť Slovensko. Pre Magistrát mesta Bratislavy 

prebiehala príprava novej električkovej radiály v Petržalke, ale aj autorský 

dozor na modernizácii električkovej Dúbravsko-Karloveskej radiále a pod. 

Nezanedbateľným  úspechom  bolo  aj  vypracovanie  viacerých  projektov,  

prieskumov, procesov EIA, inžinierskej činnosti, ako aj náročného majetko-

voprávneho vysporiadania pozemkov na menších stavbách rekonštrukcií a 

modernizácií železničnej infraštruktúry a električkových  tratí.

	 Kvalita,  komplexnosť,  dodržiavanie  termínov,  serióznosť  v  obchod-

ných vzťahoch a celková firemná kultúra je základom pre dlhodobé po-

predné postavenie našej spoločnosti na trhu. Medzi odbornou verejnosťou 

sme známi aj svojou osvetou pri presadzovaní koľajovej dopravy na Slo-

vensku, spoluprácou so Slovenskými technickými univerzitami a zapája-

ním ich študentov do aktivít  v praxi.  REMING CONSULT a.s.  každoročne 

iniciuje viaceré odborné podujatia, medzi ktorými má výsostné postavenie 

medzinárodná konferencia  Fórum koľajovej  dopravy.  Jubilejný  15.ročník  

sa konal 19. a 20.marca 2019. Konferencie sa zúčastnilo vyše 250 účast-

níkov z 10 krajín EÚ a Slovenska. Súčasťou konferencie už tradične bolo 

odovzdávanie  prestížneho  ocenenia  „Osobnosť  železničnej  a  mestskej  

koľajovej  dopravy  na  Slovensku  pre  rok  2019“,  ale  aj  vyhodnotenie  Štu-

dentskej súťaže PSKD - 2019.

	 Vážení obchodní partneri, 
	 REMING CONSULT a.s. aj vďaka Vám v roku 2019 dosiahol veľmi dob-

ré hospodárske výsledky. Dlhodobé úspechy a Vaša náklonnosť nás zavä-

zuje naďalej klásť dôraz na garanciu kvality poskytovaných služieb, na ich 

komplexnosť a progres, aby sme boli pre vás aj v budúcnosti tým najlepším 

partnerom v projektovej a inžinierskej príprave vašich investícií.  

	 Vážené kolegyne a kolegovia,
	 najmä vďaka Vám bol rok 2019 úspešný, a to napriek nepriaznivej si-

tuácii na trhu projektových prác na Slovensku. Vážim si Vašu lojalitu, po-

chopenie, akceptáciu a spoluprácu, aj akceptáciu a pomoc pri zavádzaní 

potrebných zmien v našej spoločnosti. 

	 Ďakujem Vám za nasadenie, ochotu a zodpovednosť. 

	 Som rád, že som súčasťou takého skvelého tímu!

	 REMING CONSULT a.s. je po roku 2019 vo výbornej kondícii. Je ešte 

silnejší, komplexnejší, odborne zdatnejší a najmä stabilný. Našim zákazní-

kom sme pripravení poskytovať služby v najvyššej kvalite, včas, v súlade s 

platnými technickými a legislatívnymi normami a korektne. Dôvera a uzna-

nie nás zaväzuje. 

 

 

„Minulosť má každý, budúcnosť len niektorí!“

Ing. Slavomír Podmanický
predseda predstavenstva

Chairman of the Board of Directors
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Obchodný názov:		  REMING CONSULT a.s.

Sídlo spoločnosti:		  Trnavská cesta 27, 831 04 Bratislava 3

Právna forma:		  akciová spoločnosť

Zápis v obchodnom registri:	 Okresný súd Bratislava I, 

			   oddiel Sa, vložka č. 1532/B

Štatutárny orgán:		  Predstavenstvo spoločnosti

Deň zápisu:		  9.októbra 1997

1.1 Identifikačné údaje

1 Všeobecné údaje o spoločnosti

IČO: 			   35729023

IČ DPH: 			   SK2020250958

Bankové spojenie: 		  UniCredit Bank Czech Republic and 

			   Slovakia, a.s., pobočka zahraničnej banky

Číslo účtu: 		  6616131006/1111

IBAN: 			   SK54 1111 0000 0066 1613 1006

BIC (SWIFT): 		  UNCRSKBX 

1. 3.  Poslanie a ciele

Poslanie spoločnosti

	 REMING CONSULT a.s. má v dlhodobej stratégii ambíciu zotrvať v po-

zícii lídra v oblasti rozvoja dopravnej infraštruktúry a tvorby dopravnej po-

litiky na Slovensku a rovnako  byť účastný na dlhodobých plánoch rozvoja 

dopravy v Európe.

	 Rozvoj spoločnosti REMING CONSULT a.s. je postavený na princí-

poch fungujúceho systému riadenia kvality, na spoľahlivosti, odbornosti, 

kreatívnosti, ekologickej disciplíne a na etike podnikania. 

	 Sme si vedomí, že pre napĺňanie takéhoto poslania a takýchto ambí-

cií, musí mať spoločnosť vybudovanú firemnú kultúru na vysokej úrovni. 

Od každého zamestnanca sa preto vyžaduje vysoká odbornosť, konti-

nuálne vzdelávanie, čistota riešení, bezpodmienečná akceptácia ochrany 

životného prostredia, dodržiavania platných noriem, predpisov, zákonov, 

kultúra vystupovania a správania sa, morálka.

	 Výsledkom musí byť v každom prípade spokojný zákazník, stabilne 

dobrá pozícia a uznanie v odborných kruhoch, rešpekt u konkurencie a 

renomé na verejnosti.

Ciele spoločnosti 

•	 Komplexnosť služieb - optimalizovať štruktúru a skladbu profesií 

podľa požiadaviek trhu.

•	 Zdokonaľovať riadenie výrobných procesov a riadenie kvality služieb.

•	 Zaviesť v roku 2020 do procesov projektových prác systém BIM. 

•	 Zvyšovať efektívnosti vlastných výkonov. 

•	 Zabezpečiť trvalý ekonomický rast a dosahovanie primeraného zisku. 

•	 V personálnej oblasti zabezpečiť vysokú kvalitu, vedomostný rast a 

stabilitu kádrov. 

•	 Trvalo budovať firemnú kultúru. 

•	 Vytvárať kvalitné pracovné a sociálne podmienky pre zamestnancov 

a ich rodiny. 

•	 Venovať primeranú pozornosť filantropii a sponzoringu.

•	 Upevňovať  pozíciu na Slovenskom trhu a rozširovať ju na zahraničie.

•	 Zabezpečovať kontinuálny technický rozvoj .

•	 Podporovať rozvoj školstva a prípravy budúcich kádrov,  podieľať sa 

na rozvoji vedy a výskumu.

Predmet činnosti 

•	 projektovanie stavieb dopravných – koľajová doprava v komplexnej 

profesijnej skladbe,

•	 projektovanie stavieb dopravných – pozemné komunikácie,

•	 projektovanie stavieb pozemných,

•	 projektovanie stavieb – technické vybavenie stavieb

•	 (vykurovanie a zdroj tepla, vzduchotechnika, zdravotechnika, tech-

nologické zariadenia, zariadenia na distribúciu technických plynov, 

elektrické silové zariadenia a rozvody NN, bleskozvody, elektroinšta-

lácie silové a slaboprúdové, elektrické oznamovacie a zabezpečova-

cie zariadenia a rozvody),

•	 statické výpočty nosných konštrukcií stavieb,

•	 konzultačná činnosť v stavebníctve – technická asistencia,

•	 spracovanie štúdií (technické štúdie, štúdie realizovateľnosti atď.),

•	 posudzovanie vplyvov stavieb na životné prostredie EIA, SEA 

•	 inžinierska činnosť:

•	 zabezpečenie výberov stavenísk a vstupných podkladov,

•	 prieskum inžinierskych sietí,

•	 zabezpečenie všetkých druhov prieskumov,

•	 zabezpečenie komplexnej činnosti smerujúcej k vydaniu roz-

hodnutí v zmysle stavebného zákona (vrátane špeciálnych sta-

vebných úradov – cestný, vodohospodársky, Úrad pre reguláciu 

železničnej dopravy a iné),

•	 majetkovoprávne vysporiadanie (vrátane geometrických plánov),

•	 geodetické a kartografické práce,

•	 výkon činnosti autorského dohľadu,

•	 výkon činnosti stavebného dohľadu,

•	 verejné obstarávanie podľa zákona č. 25/2006 Z.z., v znení neskor-

ších predpisov,

•	 obstarávateľská a sprostredkovateľská činnosť v stavebníctve,

•	 organizovanie kurzov, školení a seminárov

•	 poskytovanie softwaru – predaj hotových programov

•	 počítačové služby

•	 automatizované spracovanie údajov

•	 organizovanie kultúrnych a iných spoločenských podujatí

1.2
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	 REMING CONSULT a.s. je vlastníkom viacerých certifikátov a opráv-

není. 

	 Okrem  certifikátov  o  spôsobilosti  na  vykonávanie  činností  uvede-

ných v predmete podnikania podľa Obchodného registra, vyplývajúcich 

z platnej legislatívy v Slovenskej republiky, spoločnosť má od roku 2002 

zavedený a udržiavaný systém riadenia kvality zodpovedajúci požiadav-

kám STN EN ISO 9001:2009. Od roku 2010 má spoločnosť zavedený a 

1. 4.  Certifikáty a oprávnenia

udržiavaný aj systém environmentálneho manažérstva zodpovedajúci po-

žiadavkám STN EN ISO 14001:2005.

 	 REMING CONSULT a.s. je vedená na Ministerstve	 životného pros-

tredia Slovenskej republiky v zozname odborne spôsobilých právnických 

osôb na posudzovanie vplyvov na životné prostredie v odbore činnosti 2 g 
doprava.
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1. 5. 

1. 6. 

Členstvo v organizáciách

Kontakty

	 REMING CONSULT a.s. pôsobí a je členom vo viacerých profesijných 

a stavovských organizáciách:

•	 Spoločnosť PSKD – Prevádzka a stavby koľajovej dopravy,

•	 Slovenská asociácia konzultačných inžinierov (SACE),

•	 Slovenská tunelárska asociácia, 

•	 Slovenská pobočka Medzinárodnej geosyntetickej spoločnosti

•	 BIM asociácia Slovensko	  

 

Sídlo a stredisko v Bratislave 
Trnavská cesta 27
831 04 Bratislava 3 	

E-mail: reming@reming.sk 

Tel.: 00 421 2 / 55 56 61 61

		          55 56 61 66  

Fax: 00 421 2 / 55 56 61 44  

Tel. ŽSR: 920 / 2220  

Fax ŽSR: 920 / 2522 

má svoje zastúpenie:

•	 v Slovenskej komore stavebných inžinierov,

•	 v Slovenskej komore architektov,

•	 v Komore geodetov a kartografov,

•	 v Asociácii stavebných cenárov,

•	 vo Vedeckej rade Stavebnej fakulty Žilinskej univerzity v Žiline,

•	 v Priemyselnej rade Stavebnej fakulty Slovenskej technickej univerzity 

v Bratislave.

Stredisko v Žiline 
Na bráne 4
010 01 Žilina 	  

E-mail: reming@za.reming.sk

 

Tel.: 00 421 41 / 701 07 10

		            701 07 11  

Fax: 00 421 41 / 701 07 12

Žst. Vrútky
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	 V roku 2019 stála pred vedením spoločnosti náročná úloha vysporia-

dať sa s nedostatkom zákaziek, z dôvodu pretrvávajúcej stagnácie v rozvoji 

a modernizácii železničnej infraštruktúry na Slovensku, ale aj s pomalým 

napredovaním modernizácie  mestskej  koľajovej  dopravy  v  Bratislave  a  v  

Košiciach. Je úspechom, že sa výrobné kapacity podarilo naplno a konti-

nuálne vyťažiť počas celého roka. Bolo to samozrejme vďaka projektovým 

prácam, inžinierskej činnosti a autorského dozoru na už rozbehnutých zá-

kazkách pre Železnice Slovenskej republiky, ale aj vďaka viacerým novým 

zákazkám pre Železničnú spoločnosť Slovensko, pre Správu železniční do-

pravní cesty a pre viaceré súkromné developerské firmy.

	 Ekonomické výsledky spoločnosti  preto boli  nad očakávanie priaz-

nivé. Objem výroby vzrástol o 18 %, spoločnosť dosiahla zisk po zdanení 

461 tis.€.  Po celý rok 2019 bola spoločnosť finančne stabilná a s trvalou 

platobnou schopnosťou. Táto skutočnosť je pozitívne hodnotená aj v sta-

novisku Dozornej rady spoločnosti. 

Hodnotenie uplynulého obdobia 2

	 Investície  do  technického  rozvoja  boli  v  roku  2019  na  štandardnej  

úrovni. Hlavným cieľom bolo dosiahnuť vybavenie všetkých pracovísk HW 

a SW systémovo, pre implementáciu systému BIM v projektovaní už v roku 

2020. Vzdelávanie pokračovalo kontinuálne, bez akéhokoľvek obmedze-

nia . 

	 Rovnako sociálne a mzdové podmienky pre zamestnancov boli bez 

obmedzenia, s trvalým vylepšovaním, vrátane zachovania všetkých bonu-

sov.  V  roku  2019  priemerné  základné  mzdy  zamestnancov  medziročne  

vzrástli o 6,2 %.

	 Zahraničné aktivity spoločnosti v roku 2019 boli najmä v Českej re-

publike, ktoré tvorili takmer 10 % ročného obratu. Aktivity v Bulharsku boli 

minimálne. Cieľ spoločnosti znížiť riziko územnou diverzifikáciou podnika-

nia zostáva však naďalej aktuálny.

Zárubný múr na prístupovej ceste k tunelu Milochov
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Výroba a obchod2. 1. 

rok 2014 2015 2016 2017 2018 2019

tržby 9 988 863 15 413 530 8 617 498 7 431 134 5 695 791 10 191 583

hospodársky výsledok 
po zdanení

311 493 640 590 146 610 318 141 531 857 460 657

9,988,863

15,413,530

8,617,498 7,431,134

5,695,791

10 191 583

311,493
640,590

146,610
318,141

531,857
460,657

Tržby z predaja služieb a výsledky hospodárenia po zdanení od roku 2014 do 31. 12. 2019 (EUR)

tržby 

hospodársky výsledok po zdanení	

20
14 20

15 20
16 20

17 20
18

20
19

	 V  uplynulom  roku  stagnácie  až  recesie  v  modernizácii  železničnej  

infraštruktúry, ale aj v modernizácii električkových tratí, teda v oblastiach 

nášho hlavného záujmu, bolo veľmi dôležité zachovať existujúce a súčas-

ne rozvíjať nové obchodné vzťahy. Dopyt po projektových a inžinierskych 

službách vyjadrený množstvom a objemom vypísaných verejných súťaží v 

roku 2019 klesol až o 80 % oproti predchádzajúcim rokom. V uplynulom 

roku nebola vypísaná žiadna väčšia súťaž. 

	 Súťaže na železnici boli vypisované len na prípravu menších rekon-

štrukcií  alebo obnov medzistaničných traťových úsekov,  alebo železnič-

ných zhlaví v menších staniciach. Naviac, veľká väčšina takýchto malých 

tendrov  skončila  elektronickou  aukciou  (ceny  sa  dostávali  väčšinou  na  

úroveň dampingu) a tendre boli následne bezdôvodne zrušené! 

Trh a štruktúra zákazníkov2. 1. 1.

	 Novým pozitívnym segmentom sa stali v roku 2019 štúdie realizova-

teľnosti, technické štúdie, analýzy a iná inžinierska činnosť pre široké spek-

trum zákazníkov.  

	 Našim rozhodujúcim zákazníkom v roku 2019 boli napriek stagnácii v 

príprave modernizácie železničných koridorov a železničnej infraštruktúry 

všeobecne, Železnice Slovenskej republiky. Medzi dôležitých zákazníkov aj 

v roku 2019 patrili  Železničná spoločnosť Slovensko, a.s., Magistrát hl.m.SR 

Bratislavy, Dopravný podnik mesta Bratislavy a Žiliny. Do zoznamu zákaz-

níkov nám pribudli samosprávne kraje Žilina a Banská Bystrica, súkromné 

spoločnosti J&T Real Estate, Starland Holding, Lucron a ďalšie.

2
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2. 1. 2. Rozhodujúce zákazky v roku 2019

	 Výrobné kapacity sa darilo napĺňať počas celého roku. Základom 

boli uzatvorené zmluvy v predchádzajúcich rokoch, vďaka ktorým plynule 

pokračovala projektová príprava a autorský dozor na stavbách modernizácie 

koridorových tratí, ale aj na modernizácii električkových tratí v Bratislave.

	 Novozískané zákazky pomohli vykryť možné vákuum vo vý-

robe, medzi ktoré patrili projekt Implementácia GSM-R do siete Železníc 

Slovenskej republiky, projekty modernizácie železničných tratí v Českej 

republike, modernizácia Rušňového depa vo Vrútkach, nové koľajové pre-

pojenia a terminály verejne osobnej prepravy v Bratislave atď. 

Najvýznamnejšie zákazky :

Príprava a realizácia stavieb pre Železnice Slovenskej republiky

•	 Modernizácia železničnej trate v úseku Púchov – Považská Teplá 
(dĺžka 18 km)  
V roku 2019 pokračovala realizácia tejto historicky jedinečnej stavby s 

investičnými nákladmi 365 mil.€, na ktorej sme zabezpečovali:

	› autorský dozor 

	› projekty skutočného vyhotovenia 

	› spolupôsobenie na inžinierskej činnosti a majetkovoprávnom 

usporiadaní pozemkov

•	 Modernizácia železničného uzla Žilina (dĺžka 12 km)   	  

Projektová a inžinierska príprava tejto významnej stavby s investičnými 

nákladmi 350 mil.€ bola zavŕšená a stavba je pripravená na zahájenie.  

	› spolupráca s investorom pri výbere zhotoviteľa stavby 

	› inžinierska činnosť a majetkovoprávne usporiadanie pre získa-

nie stavebných povolení 

•	 Modernizácia železničnej trate v úseku Poprad Tatry - Liptovský 
Mikuláš (dĺžka 59 km)				  
	› inžinierska činnosť a majetkovoprávne usporiadanie pre získa-

nie stavebných povolení na 1. a 5.etape

	› posudzovanie vplyvov stavby na životné prostredie - opätovné 

otvorenie procesu EIA na 5.etape a na 2.až 4.etape

•	 Modernizácia železničnej trate v úseku Kysak – Krompachy 
(dĺžka 30 km)			      	
	› posudzovanie vplyvov stavby na životné prostredie – opätovné 

otvorenie procesu EIA

•	 Modernizácia železničnej trate Krásno nad Kysucou – Čadca – 
štátna hranica s Českom (dĺžka 17 km)		
	› inžinierska činnosť a majetkovoprávne usporiadanie pre získa-

nie stavebných povolení na 3.etape 

	› štúdia realizovateľnosti na celú stavbu   

•	 Elektrifikácia trate Bánovce nad Ondavou – Humenné (dĺžka 40 km)
	› dokumentácia pre realizáciu stavby

	› štúdia realizovateľnosti na celú stavbu

	› inžinierska činnosť a majetkovoprávne usporiadanie pre získa-

nie stavebných povolení 

•	 Štúdia realizovateľnosti pre železničný dopravný uzol Bratislava
	› dokončenie a schválenie štúdie (marec 2019)  

•	 Implementácia GSM-R do siete ŽSR v úseku Žilina – Košice – Čierna 
nad Tisou  
	› dokumentácia pre územné rozhodnutie

	› inžinierska činnosť pre získanie územných rozhodnutí  

•	 Niektoré menšie stavby pre Železnice Slovenskej republiky    
(vypracovanie jednostupňových projektov a inžinierska činnosť pre 

vydanie SP) 

	› Nitra – Trnovec nad Váhom, štúdia realizovateľnosti

	› Trnovec n/V – Tvrdošovce, rekonštrukcia koľaje č.1 a 2

	› Hlohovec – predĺženie užitočných dĺžok koľají 

	› Boleráz – Smolenice, rekonštrukcia koľaje č.1

	› Zvyšovanie bezpečnosti na priecestiach – niekoľko priecestí v 

sieti ŽSR

	› Elektrické predkurovacie zariadenia vo vybraných žel.staniciach 

Príprava stavieb pre spoločnosť ZSSK

•	 RD Vrútky – 1. až 3.etapa rekonštrukcie 
	› jednostupňová dokumentácia a inžinierska činnosť pre vydanie 

SP 

	› autorský dozor na 1.etape

Príprava stavieb modernizácie železničných tratí v Českej republike 

•	 Elektrifikácia a zvýšenie kapacity trate Šumperk – Libina
	› dokumentácia pre stavebné povolenie  

•	 Modernizácia trate Veselí nad Moravou – Kyjov
	› dokumentácia pre územné rozhodnutie  

•	 Zdvojkoľajnenie a elektrifikácia trate Otrokovice – Vizovice
	› dokumentácia pre stavebné povolenie  

•	 Modernizácia trate Brno hl.n. – Brno zastávka
	› dokumentácia pre stavebné povolenie  

Príprava a realizácia stavieb pre Magistrát hl.m. SR Bratislava 

•	 Modernizácia Dúbravsko-Karloveskej električkovej radiály 
	› autorský dozor 

•	 Nosný systém MHD, prevádzkový úsek Janíkov Dvor – Šafárikovo 
námestie v Bratislave, 2.časť.   
	› dokumentácia pre stavebné povolenie

	› dokumentácia pre realizáciu stavby

Príprava stavby pre Magistrát mesta Žilina

•	 Štúdia realizovateľnosti modernizácie trolejbusových tratí, depa a 
meniarní

Stavby ostatných investorov

•	 J&T Real Estate– nová električková trať v Bratislave Košická - Prí-
stavná   
	› posudzovanie vplyvov stavby na životné prostredie - EIA 

	› dokumentácia pre územné rozhodnutie

•	 Starland Holding -  nové koľajové napojenie Triblavina  
	› štúdia realizovateľnosti

•	 Lucron – nový terminál integrovanej osobnej prepravy  
	› technická štúdia
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Modernizácia železničných  tratí  na  paneurópskych  koridoroch

109 Modernizácia železničnej trate  Nové Mesto nad Váhom - Púchov, žkm 100,5 - 159,100 pre traťovú rýchlosť do 160 km/hod     
•	 autorský dohľad na  3. etape stavby

501
Modernizácia železničnej trate  Púchov - Žilina
•	 majetkovoprávne vysporiadanie na 1.  a 2. etape stavby
•	 autorský dohľad na 1. etape stavby
•	 dokumentácia skutočného realizovania stavby pre 1.etapu stavby

608
Modernizácia železničnej trate Žilina - Košice, úsek trate Liptovský Mikuláš - Poprad Tatry (mimo)
•	 majetkovoprávne vysporiadanie na 1. a 5. etape stavby
•	 zabezpečenie inžinierskej pre 1. etapu stavby - Svit
•	 zabezpečenie EIA pre 2., 3., 4. etapu, vrátane prieskumov

609 Modernizácia železničnej trate Žilina –  Košice, úsek trate Krompachy (mimo) - Kysak“
•	 zabezpečenie zámeru EIA

1004 ŽSR, Modernizácia koridoru, štátna hranica ČR/SR - Čadca - Krásno nad Kysucou (mimo), železničná trať
•	 majetkovoprávne vysporiadanie na 3. etape stavby

1205
ŽSR, Dostavba zriaďovacej stanice Žilina - Teplička a nadväzujúcej železničnej infraštruktúry v uzle Žilina“
•	 technická pomoc
•	 majetkovoprávne vysporiadanie

Železničné a koľajové stavby

820
Nosný systém MHD, prevádzkový úsek Janíkov dvor - Šafárikovo námestie v Bratislave, 2.časť Bosákova ulica - Janíkov dvor
•	 dokumentácia pre stavebné povolenie
•	 dokumentácia pre realizáciu stavby

1313
ŽSR, Elektrifikácia trate Bánovce nad Ondavou - Humenné“ - projektová dokumentácia 
•	 dokumentácia pre realizáciu stavby
•	 geodetické služby, vytyčovacia sieť
•	 majetkovoprávne vysporiadanie

1406
ŽSR, Terminály integrovanej osobnej prepravy v Bratislave, úsek Devínska Nová Ves - Podunajské Biskupice (EIA, DSZ, DÚR)
•	 inžinierska činnosť pre územné rozhodnutie ( TIOP č.2)

Zvyšovanie bezpečnosti na vybraných železničných priecestiach  
•	 autorský dohľad

1426
Modernizácia električkovej trate Dúbravsko – Karloveská radiála
•	 autorský dohľad
•	 dokumentácia skutočného realizovania stavby 

1708
ŽST Levice, OV + SZZ - projektová dokumentácia 
•	 inžinierska činnosť pre stavebné povolenie
•	 dokumentácia pre stavebné povolenie v podrobnostiach pre realizáciu stavby

1710 ŽST Kúty rekonštrukcia útulku SMSÚ ZTS TO 
•	 inžinierska činnosť pre stavebné povolenie 

1711
ŽST Fiľakovo - Výhybňa Holiša, rekonštrukcia žel. zvršku a žel. spodku - projektová dokumentácia 
•	 dokumentácia pre stavebné povolenie v podrobnostiach pre realizáciu stavby

1713 Elektrické predkurovacie zariadenia (EPZ) vo vybraných ŽSR  
•	 dokumentácia pre stavebné povolenie v podrobnostiach pre realizáciu stavby 

1714
Rekonštrukcia mostov (spodné stavby) v úseku Tisovec - Pohronská Polhora - PD
•	 dokumentácia pre stavebné povolenie v podrobnostiach pre realizáciu stavby

1716
ŽST. Trnovec nad Váhom - ŽST Tvrdošovce, rekonštrukcia koľaje 1, 2
•	 dokumentácia pre stavebné povolenie v podrobnostiach pre realizáciu stavby

1724
Rekonštrukcia Štubnianskeho tunela na trati Horná Štubňa - Handlová
•	 inžinierska činnosť pre stavebné povolenie 

1801
Elektrizace a zkapacitnění trati Libina - Uničov

Elektrizace a zkapacitnění trati Šumperk  - Libina (mimo)
•	 dokumentácia pre stavebné povolenie 

1802
RD Vrútky - Dostavba THÚ a Dostavba AVK a AdBlue
•	 dokumentácia pre stavebné povolenie  
•	 inžinierska činnosť pre stavebné povolenie

1805
Žst. Hlohovec, predĺženie užitočných dĺžok koľaje č. 2 a č.4
•	 dokumentácia pre stavebné povolenie v podrobnostiach pre realizáciu stavby

1806
Žst. Šaľa - Preloženie dopravnej kancelárie do prevádzkovej budovy 
•	 inžinierska činnosť pre stavebné povolenie 
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1809
Boleráz - Smolenice, KRŽZ koľaj č. 1
•	 dokumentácia pre stavebné povolenie v podrobnostiach pre realizáciu stavby

1811
Nové električkové trate v Bratislave: úsek Košická, úsek Prístavná“
•	 dokumentácia pre územné rozhodnutie, prieskumy, zámer EIA

1813 Rekonstrukce traťového úseku Kyjov (mimo) - Veselí n.M. (mimo) a Rekonstrukce ŽST Kyjov
•	 dokumentácia pre stavebné povolenie

1814 Implementácia GSM-R do siete ŽSR, úsek Varín – Košice – Čierna nad Tisou štátna hranica
•	 dokumentácia pre DSZ/DUR, vrátane prieskumov stavby A, B

1816 ŽST Poprad – Tatry, adaptácia priestorov a vybudovanie technológie ŽT
•	 dokumentácia pre stavebné povolenie

1817 Modernizace a elektrizace trati  Otrokovice - Vizovice
•	 dokumentácia pre stavebné povolenie 1. a 2. časť

1818 Elektrizace tratě vč. PEÚ Brno – Zastávka u Brna
•	 dokumentácia pre stavebné povolenie

1819
Žilina – Čadca – št. hr. SR/ČR, zrušenie priecestia v žkm 278,655 s priechodom pre chodcov v žkm 278,680 a následné zabudovanie 

zariadení z výzisku v obvode OR Košice
•	 projektová dokumentácia na stupni DSPRS 

1904 Dokumentácia pre Implementáciu komunikačných systémov novej generácie pre zvýšenie bezpečnosti na železničnej dopravnej ceste
•	 projektová dokumentácia

1905 Projektová dokumentácia „Podvaly DPS“
•	 projektová dokumentácia - statické posúdenia

1908 ŽST Kysak, obnova výhybiek č. 23, 25ab,27, 29, 30ab, 31, 32, 33, 34 - DSPRS
•	 geodetické zameranie

1910
Geodetické merania vodorovných a zvislých posunov na vybraných vodných stavbách v správe SVP, š.p., OZ Bratislava, 

Časť 3 - VD Gabčíkovo, prívodný kanál
•	 geodetické zameranie

1911 ŽST Poriadie, rekonštrukcia koľají a výhybiek
•	 geodetické zameranie

1913 Nová Paka, obchvat, SO 203 Most přes železniční trať v km 2,951
•	 dokumentácia pre stavebné povolenie 

Železničný most ponad Nosický kanál



15

1004 ŽSR, Modernizácia koridoru, štátna hranica ČR/SR – Čadca – Krásno nad Kysucou (mimo), železničná trať - Štúdia realizovateľnosti

1313 ŽSR, Elektrifikácia trate Bánovce nad Ondavou – Humenné - Štúdia realizovateľnosti

1520 ŽSR, dopravný uzol Bratislava - štúdia realizovateľnosti

1803 Komplexná revitalizácia RD Nové Zámky 

1803 Štúdia realizovateľnosti - výstavba a modernizácia údržbovej základne trolejbusov a infraštruktúry trolejbusovej dráhy, meniarní a obratísk

1815
Elektrifikácia a optimalizácia trate Leopoldov – Nitra - Šurany“ pre variant C1 – výstavba novej trate v úseku Nitra – Trnovec nad Váhom - 

Štúdia realizovateľnosti

1902
TECHNICKO-EKONOMICKÁ ŠTÚDIA MOŽNOSTI REALIZOVANIA DVOCH VARIANT TRASOVANIA KOĽAJOVEJ DOPRAVY VAJNORY-TRI-

BLAVINA, k.ú. Bernolákovo/k.ú.Chorvátsky Grob

Konzultácie, poradenstvo a štúdie

1901
Cestná infraštruktúra,  Sofia - Pernik
•	 dokumentácia pre stavebné povolenie

Cestné stavby

Sídlo spoločnosti

2. 1. 3. Významní odberatelia (v abecednom poradí)

Agencia Cestná infraštruktúra Bul. Makedónia č.3, 1606 Sofia, BG

Doprastav, a.s. Drieňová 27, 826 56 Bratislava

Dopravný podnik mesta Žilina, s.r.o. Kvačalova 2, 011 40 Žilina

GEOKOD, s.r.o. Žitná 21, 831 06 Bratislava

Hlavné mesto SR Bratislava Primaciálne námestie 1, 811 01 Bratislava

CHAPS spol. s r.o. Vysoká nad Kysucou 909, 023 55 Vysoká nad Kysucou

J & T REAL ESTATE, a.s. Dvořákovo nábrežie 10 811 02 Bratislava 

KUMAT spol. s r.o. Blagoevova 114, 831 06 Bratislava

METROSTAV a.s., Organizačná zložka Bratislava Mlynské Nivy 68, 821 05 Bratislava

MORAVIA CONSULT Olomouc, a.s. Legionařská 1085/8, 779 00 Olomouc, ČR

PRODEX, spol. s r.o. Rusovská cesta 16, 851 01 Bratislava

STARLAND Holding, a.s. Hurbanovo námestie 6, 811 03 Bratislava

SUDOP Brno, spol. s r.o. Kounicova 26, 611 36 Brno, ČR

SUDOP Košice a.s. Žriedlova 1 040 01 Košice 

Trnavské Mýto, a.s. Plynárenská 7/C, 821 09 Bratislava

TSS GRADE, a.s.  Dunajská 48, 811 08  Bratislava 

TUBAU, a.s. Pribylinská 12, 831 04 Bratislava

Žilinský samosprávny kraj Komenského 48, 011 09 Žilina

Železnice Slovenskej republiky Klemensova 8, 813 61 Bratislava

Železničná spoločnosť Slovensko, a.s. Rožňavská 1, 832 72 Bratislava

Názov spoločnsoti
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A.B.I.E.S., s.r.o. Ružová dolina 6, 821 08 Bratislava

ALAM s.r.o. Nezábudkova 40, 821 01  Bratislava

AKVA TERA CONSUL, EOOD. Christo Smirnenski Sputnik č. 21, 1574 Sofia, BG

ALFA 04, a.s. Jašíkova 6, 821 03 Bratislava

AM Sudop, spol. s r.o.  Černyševského 26, 851 01  Bratislava

AVDOP, s.r.o. Milana Marčeka 5,  841 08 Bratislava

BETONING, s.r.o. Mozartova 2/A, 811 02 Bratislava

BURSA, s.r.o. Partizánska cesta 70, 974 01 Banská Bystrica

CAD-ECO a.s. Svätoplukova 28, 821 08  Bratislava

ČVUT Praha, Stavební fakulta Thákurova 7, 166 29 Praha, ČR

DELTES spol. s r.o.  Račianske mýto 1/D, 831 02  Bratislava

DI CONSULT s.r.o. Tranovského 22 841 02 Bratislava

DOPRAVOPROJEKT, a.s. Kominárska 2, 4, 832 03 Bratislava

EDWIN, s.r.o. Martina Čulena 5, 811 09 Bratislava

Elektroline a.s. K Ládví 1805/20, Kobylisy, 184 00 Praha, ČR

EKJ Bulgaria Consulting Engineers, EOOD. Račo Dimev č.1, 1000 Sofia, BG

ELCOR, s.r.o. Scherffelová 1371/14, 058 01 Poprad

GEO-KOD, s.r.o. Žitná 21, 831 06 Bratislava

Gramblička Peter, Ing. Hurbanova 777, 022 01 Čadca

HALLDOR, s.r.o. J.G.Tajovského 1625/4, 903 01 Senec

IN - PRO, s.r.o. Soblahov 754, 913 38 Soblahov

Kontrol Transportation, s.r.o. (KAPSCH) Ke Štvanici 656/3, 186 Praha, ČR

Klub ZPS vo vibroakustike, s.r.o. V. Tvrdého 23 010 01 Žilina 

Mucha Andrej Hlavná 181/10, 013 02 Gbeľany

PRODEX spol. s r.o. Rusovská cesta 16, 851 01  Bratislava

PRO INVEST, s.r.o. Kuzmányho 8428/20 A, 010 01 Žilina

PRO-ING, s.r.o. Hviezdoslavova 1509/11, 034 01 Ružomberok

Ripka Igor, Ing, IRDATA Pohraničníkov 51, 851 10 Bratislava

Survey Group EOO Car Boris III, č. 128, 1612 Sofia, BG

SUDOP Košice a.s.  Žriedlová 1, 040 01  Košice

SUDOP PRAHA a.s. Olšanská 1a, 130 80 Praha, ČR

TIBO, s.r.o. Moyzesova 43, 010 01 Žilina

UEOS - Komercia, s.r.o. Ružová dolina 7, 824 69 Bratislava

Uniza - Technology Incubator, s.r.o. Univerzitná 8815/3A, 010 26 Žilina

Výskumný ústav dopravný, a.s. Veľký Diel 3323, 011 39 Žilina

Žilinská univerzita v Žiline Univerzitná 8215/1, 010 26 Žilina

2. 1. 4. Významní dodávatelia (v abecednom poradí)

Názov spoločnosti Sídlo spoločnosti
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2. 2. 

2. 3. 

Aktivity v zahraničí 

Technický rozvoj a kvalita 

Situácia na slovenskom trhu, nedostatok vyhlasovaných súťaží ako 

aj snaha zahraničných subjektov pôsobiť na lokálnom trhu kladú naďalej 

vysoký dôraz na diverzifikáciu rizík a to aj formou pôsobenia priamo na 

zahraničných  trhoch  alebo  zúčastňovania  sa  v  zahraničných  tendroch  

formu  spolupráce  s  lokálnymi  firmami  alebo  samostatne.  V  roku  2019  

bola  najdôležitejším  zahraničným  trhom  Česká  republika,  spolupráca  

bola nadviazaná aj v Chorvátsku a ďalej bolo podporované pôsobenie na 

bulharskom trhu.    

	 Po úspešnom nasadení technológií podporujúcich prácu v BIM v mi-

nulých rokov sa v roku 2019 naplno rozbehlo ich využívanie a veľká časť z 

významných projektov sa spracovávala v tomto systéme. Toto si vyžiadalo 

ďalšie investície do hardvéru a softvéru, ktoré boli priebežne počas celého 

roka realizované. Okrem toho prebiehala štandardná obnova technické-

ho vybavenia pracovísk projektantov a vybavenia geodetov, ako aj obnova 

vozového parku a doplnenie a obnova serverovní. Vzdelávanie sa okrem 

povinných a štandardných školení sústreďovalo na schopnosti výrobných 

•	 REMING  CONSULT  Bulgaria,  Ltd.  so  sídlom  v  Sofii  je  100%  dcér-

skou spoločnosťou, ktorá už desiaty rok pôsobí na území Bulharska 

najmä  v  oblasti  projektovania  dopravnej  infraštruktúry  a  pozem-

ných stavieb. Je odborne a personálne pripravená realizovať väčšie 

projekty. Úlohou manažmentu je aktívne vyhľadávanie kontaktov a 

partnerských firiem, za pomoci ktorých by sa spoločnosť presadila v 

niektorom z malého počtu vysúťažených a aj reálne zazmluvnených 

projektov v tejto balkánskej krajine.

pracovníkov používať technológie pre prácu v BIM, keďže ich znalosť nie je 

v rámci každej profesie na rovnakej úrovni. 

	 Po minuloročnej úspešnej recertifikácii systému riadenia kvality pod-

ľa STN EN ISO 9001:2016 a certifikátu,  ktorý potvrdzuje zavedenie a udr-

žiavanie  systému  environmentálneho  manažérstva  podľa  STN  EN  ISO  

14001:2016 bol v roku 2019 vykonaný dohľad.  Systémy spoľahlivo fungovali 

a nebola zaznamenaná žiadna oficiálna reklamácia na poskytnuté služby.
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Vzdelanostná skladba: z 83 zamestnancov v trvalom pracovnom pomere 

je s  vysokoškolským vzdelaním 91% a 9% zamestnancov so stredoškol-

ským vzdelaním. 

Odborná spôsobilosť:  Z celkového počtu zamestnancov v trvalom pra-

covnom pomere je 52% autorizovaných inžinierov,  resp. s osvedčeniami  

na vykonávanie ďalších odborných činností.

Pomer mužov a žien: Spoločnosť zamestnávala 46 mužov a 37 žien, po-

mer: 55%:45%. Ženy sú obsadzované vo vedúcich pozíciách, pri celkovom 

počte obsadených vedúcich funkcií (8)  mimo najvyššieho manažmentu, 

je aktuálny pomer 5:3 v prospech žien. V najvyššom manažmente je zastú-

penie jednej ženy a traja muži.   

Režijní pracovníci: Z celkového počtu 83 zamestnancov tvoria vedúci za-

mestnanci a režijní zamestnanci 13,3%.

Mzdová oblasť

	 Vývoj miezd v roku 2019 mal v spoločnosti mierny rast. Úpravy miezd 

boli vykonávané selektívne s dôrazom na výkonnosť a perspektívnosť za-

mestnanca a teda nie celoplošne. Je to systém, ktorý garantuje aj do bu-

dúcnosti objektívne a motivačné odmeňovanie. Jeho cieľom je vyzdvihnúť 

a odmeniť  výnimočných zamestnancov a na druhej  strane naznačiť  ne-

spokojnosť tým podpriemerným.

	 Pohyblivá zložka mzdy bola ponechaná na minuloročnej úrovni 35%. 

	 Mzdy, prémie, príslušné odvody a dane boli vďaka vhodne zvolenej 

obchodnej stratégii a dobre fungujúcej výrobe a ekonomike vždy hrade-

né včas a v plnej výške. Na základe očakávania kladného hospodárskeho 

výsledku bol v decembrovom výplatnom termíne všetkým zamestnancom 

vyplatený 13.plat. 

2. 4.  Personálna 
a sociálna politika

	 Vzhľadom na nezmenenú situáciu na pracovnom trhu a na trhu pro-

jektových a inžinierskych prác bolo aj v roku 2019 potrebné vynaložiť nad-

priemerné  úsilie  pre  zachovanie  požadovanej  kvality  a  kvantity  zamest-

nancov vo firme. Napriek tomu sa vedeniu spoločnosti cieľ stabilizovať stav 

zamestnanosti a profesijnej skladby podarilo dosiahnuť pri vynaložení mi-

nimálnych dodatočných nákladov. Naďalej sa pokračuje v aktívnom vyhľa-

dávaní pracovníkov na neobsadené pozície, takže sa počíta s navyšovaním 

počtov zamestnancov. 

	 V roku 2019 REMING CONSULT a.s. posilnil svoju silnú stránku – prí-

jemné a priateľské pracovné prostredie mnohými vylepšeniami a opravami, 

veľkou ponukou firemných benefitov a v neposlednom rade aj zaujímavým 

finančným ohodnotením, čím vedenie sleduje ciel stratégie dobrého per-

sonálneho marketingu a imidžu firmy priateľskej k zamestnancom a život-

nému prostrediu. 

	 Nábor  nových  odborne  zdatných  pracovníkov  bol  realizovaný  

formou  inzercie  na  vlastnej  webovej  stránke  alebo  na  najvýznamnej-

ších  pracovných  portáloch.  Naďalej  ostáva  nábor  priamo  na  Sloven-

ských  technických  univerzitách  v  Žiline,  v  Bratislave  a  v  Košiciach  naj-

dôležitejšou  súčasťou  aktívneho  vyhľadávania  nových  zamestnancov.    

Personálne obsadenie

	 K 31.decembru 2019 pracovalo v spoločnosti celkom 89 zamestnan-

cov, z toho 83 zamestnancov v trvalom pracovnom pomere a 6 zamest-

nancov na dohodu o pracovnej činnosti. 

	 V priebehu roku 2019 nastúpili 14 noví zamestnanci . Počas roka 2019 

bolo ukončených 13 trvalý pracovný pomerov, jeden zamestnanec odišiel 

z titulu starobného dôchodku. Ku koncu roka sú na rodičovskej dovolenke 

dve zamestnankyne.  

Železničná zastávka Žilina predmestie – vizualizácia
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rok 2015 2016 2017 2018 2019

mzdy celkom 2 347 2 396 2 066 2 062 2 438

20
15

20
16 20

19

20
17

20
18

2,347

2,396

2,438

2,066 2,062

Mzdové náklady od roku 2015 do 31. 12. 2019 (v tis. EUR)

rok 2015 2016 2017 2018 2019

počet zamestnancov k 31.12. 85 85 76 79 83

réžia 12 11 11 11 11

výroba 73 74 65 68 72

2015 2016 2017 2018 2019

73
74

65
68

72

12 11 11
11 11

85 85
76 79

83

Vývoj zamestnanosti REMING CONSULT a.s. od r. 2015 do 31. 12. 2019celkový počet zamestnancov 

zamestnanci výroby 

zamestnanci režijní 
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Sociálna oblasť

	 Súčasným trendov a faktorom, na ktorý prihliada stále viac zamest-

nancov sa stáva nefinančná stránka zamestnania. V tomto smere sa snaží 

byť spoločnosť REMING CONSULT a.s. dlhodobo na špičke na trhu a pruž-

ne  tomu prispôsobuje  skladbu a  rozsah  benefitov  a  firemných podujatí.  

Aj  táto snaha prispieva k dobrej atmosfére na pracovisku a aj  v súčasnej  

situácii k nízkej fluktuácii zamestnancov. Vybrané bonusy: 

•	 finančná podpora bývania mladých zamestnancov 

•	 príplatok na cestovné pre zamestnancov dochádzajúcich z okresov  

mimo Bratislavy a Žiliny

•	 finančný  príspevok  každému  zamestnancovi  do  doplnkového  dô-

chodkového sporenia 

•	 účelové pôžičky

•	 príspevok na rekreáciu a šport a pod.  

	 Spoločnosť trvalo podporuje športové a kultúrne aktivity zamestnan-

cov. Jedenkrát v týždni sú rezervované telocvične na futbal, alebo volejbal, 

kurty na tenis. Je podporovaná účasť zamestnancov na vlastných firem-

ných alebo na inými firmami organizovaných športových podujatiach.

	 Už tradične spoločnosť organizuje firemné podujatia: 

•	  22. narodeniny REMING CONSULT a.s. sa konali v krásnom vysoko-

horskom prostredí Vysokých Tatier, v známom hoteli FIS na Štrbskom 

plese. Po úspešnej premiére v roku 2018 opäť spolu so zamestnan-

cami dcérskej spoločnosti SUDOP Košice, a.s. 

•	  Deň detí zamestnancov, dvojdňová akcia pre všetky deti do 14 rokov  

a ich rodičov, tentokrát v horskom hoteli Remata blízko Prievidze.

•	 Vianočný  večierok,  pre  všetkých  zamestnancov  a  pozvaní  boli  aj  

všetci bývalí zamestnanci, teraz na dôchodku.		

	

 Tradícia stretnutí zamestnancov s vedením a diskusia na rôzne témy 

ako technické vybavenie, kvalita a stav pracovného prostredia, procesy a 

atmosféra v rámci firmy bola zachovaná aj v roku 2019. Tieto „brainstor-

mingy“ sú neoddeliteľnou súčasťou plánovania rozvoja firmy.    

Vzdelávanie a odborný rast zamestnancov

	 Vzdelávanie je vo firme dlhodobo výrazne podporovaná činnosť, kto-

rá je jedným z hlavných dôvodov vysokej odbornosti a zručnosti našich za-

mestnancov. Dôraz je kladený na aktívne vyhľadávanie vzdelávacích aktivít 

samotnými zamestnancami, podporené aktivitami a ponukami z technic-

ko-ekonomického úseku spoločnosti. Okrem povinných a štandardných 

školení sa vzdelávanie čoraz častejšie smeruje na rozvoj zručností v oblasti 

projektovania v systéme BIM. Permanentné rozvíjanie soft skills a mana-

žérskych zručností je zabezpečené pre vedenie spoločnosti.  

	 Spoločnosť podporuje aj dlhodobé vzdelávanie zamestnancov. Via-

cerí zamestnanci si popri zamestnaní dokončujú, alebo zvyšujú univerzit-

né vzdelanie.

	 V trende získavania autorizačných osvedčení sa v rámci firmy pokra-

čovalo aj v roku 2019, vrátane spôsobilostí pre Českú republiku.

	 REMING  CONSULT  a.s.  obsadzuje  svojimi  vybranými  pracovníkmi  

väčšinu významných konferencii,  sympózií,  výstav, exkurzií  doma i v za-

hraničí. Vystúpenia na takýchto podujatiach a rovnako publikačná činnosť 

do odborných časopisov  má stúpajúcu tendenciu a najlepšie prezentu-

je  kvalitu,  odbornosť  a  schopnosti  zamestnancov  spoločnosti  REMING  

CONSULT a.s.

Deň deti v Hoteli Remata

Beh Devín – Bratislava 2019

22.narodeniny REMING CONSULT a.s.
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2. 5.  Odborné a verejné aktivity

	 Svoje  skúsenosti  a  názory,  výsledky  výskumu  a  vývoja,  prepojenie  

teórie s praxou, prezentuje, formuje a presadzuje REMING CONSULT a.s. 

na pôde  viacerých inštitúcií. Patria k nim najmä Vedecká rada Stavebnej 

fakulty Žilinskej univerzity v Žiline, Priemyselná rada Stavebnej fakulty STU 

Bratislava, stavovské komory, asociácie a  profesijné zväzy. Najvýraznejšie 

výsledky sa dlhodobo dosahujú v rámci aktivít Spoločnosti PSKD. 

Spoločnosť PSKD – Prevádzka stavby koľajovej dopravy	

 Za účelom prepojenia teórie s praxou v oblasti železničnej a mestskej 

koľajovej dopravy bola vytvorená Spoločnosť PSKD. Už 19 rokov je úspeš-

nou platformou pre spoluprácu odborníkov a pre rozvoj koľajovej dopravy 

a dopravy vôbec na Slovensku. Združuje odborníkov z technických uni-

verzít v Bratislave, v Žiline, v Košiciach, v Braunschweigu, z Výskumného 

ústavu dopravy, zo železničných spoločností, z podnikov integrovanej do-

pravy a z dopravných podnikov mesta Bratislava a Košice a zo spoločnosti  

REMING CONSULT a.s. Priestor pre spoluprácu vytvára rôznymi formami, 

akými sú diskusné kluby, workshopy, odborné exkurzie a pod. Najvýznam-

nejším podujatím aj v roku 2019 bolo 15. Fórum koľajovej dopravy.  Táto  

na Slovensku jedinečná konferencie sa konala 19.a 20.marca 2019 v Hoteli 

DoubleTree by Hilton v Bratislave, pod záštitou ministra dopravy, výstavby a 

regionálneho rozvoja SR, rektorov technických univerzít v Žiline, v Bratisla-

ve a v Košiciach. Hlavným organizátorom boli: Spoločnosť PSKD, Železnice 

Slovenskej republiky, Železničná spoločnosť Slovensko, a.s. a  spoločnosť 

REMING CONSULT a.s., ktorá bola zároveň garantom a hlavným partne-

rom celého podujatia.  Vyše 240 účastníkov zo siedmich krajín  Európy a  

zo Slovenska,  množstvo kvalitných príspevkov a slávnostný Gala večer s  

odovzdávaním  prestížneho  ocenenia  „Osobnosť  železničnej  a  mestskej  

koľajovej dopravy na Slovensku pre rok 2019“  dali tomuto ročníku punc 

kvality na medzinárodnej úrovni. Fórum koľajovej dopravy robí dlhodobo 

pozitívnu osvetu koľajovej doprave, ktorej obrovské prednosti a pozitíva sú 

málo známe a v spoločnosti stále málo preferované a rovnako potrebe jej 

integrácii a rozvoja v rámci Dopravnej politiky na Slovensku.
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Turistika zamestnancov vo Vysokých Tatrách

Odborná exkurzia zamestnancov 
na realizovaných stavbách
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V roku 2019 venoval REMING CONSULT a.s. viacero finančných pro-

striedkov na podporu školstva, kultúry a športu a niektorým neziskovým 

organizáciám. Filantropia a sponzoring dotvárajú charakter spoločnosti a 

výrazne posilňujú firemnú kultúru.	

			 

Podpora odborných aktivít:
•	 celoročné uverejňovanie odborných článkov do časopisu Inžinierske 

stavby, Eurostav, Tunel,  atď.   

•	 organizácia medzinárodnej konferencie 15. Fórum koľajovej dopravy 

•	 podpora konferencií  Stretnutia lídrov slovenského stavebníctva

		

2. 6.  Filantropia a sponzoring 

	 REMING  CONSULT  a.s.  spĺňa  podmienky  certifikátu  o  zavedení  a  

udržiavaní systému environmentálneho manažérstva, zodpovedajúcemu 

požiadavkám STN EN ISO 14001:2016.

	 V  súčasnosti  je  téma  životného  prostredia,  vzťahu  k  nemu  a  jeho  

ochrany jednou z najdôležitejších. REMING CONSULT a.s. k nej pristupuje 

2. 7.  Vzťah k životnému prostrediu

Sponzoring:
•	 podpora Plesu Medzinárodného klubu SR a aktivít klubu,

•	 podpora Plesu Žilinskej univerzity

•	 podpora plesu Mesta Liptovský Mikuláš

•	 podpora plesu železničiarov

•	 podpora letných hudobných festivalov 

 

Podpora športu:
•	 Národné tenisové centrum

•	 Club Penati Bratislava

z  pohľadu  odborného garanta  pri  spracovaní  štúdií  o  dopade  projektov  

na životné prostredie ako aj aktívnou environmentálnou politikou v rámci 

firmy a medzi zamestnancami. Separovanie bežného odpadu ale aj ekolo-

gická likvidácia nebezpečných odpadov, ktoré vznikajú v rámci výrobného 

procesu je samozrejmosťou. Využívanie verejnej dopravy, najmä preferen-

cia koľajovej sa taktiež stáva bežnou súčasťou pracovného dňa.

Preložka železničnej trate v Považskej Teplej
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	 Hospodárske výsledky spoločnosti REMING CONSULT a.s. sú verejne 

dostupné na webovej stránke firmy a sú pravidelne zverejňované v odbor-

ných ekonomických časopisoch, čo je známkou kultúry firmy a jej transpa-

rentnosti. Výsledky spoločnosti za rok 2019 boli vyhodnotené v rámci TOP 

rebríčka projektových spoločností v časopisoch TREND a EUROSTAV.

	 Vo viacerých odborných a profesijných časopisoch a na odborných 

konferenciách a seminároch u nás a v zahraničí sú pravidelne prezentova-

né projekty a stavby z pera našich projektantov a ostatných zamestnancov. 

	 Fórum koľajovej  dopravy,  konferencia,  ktorá  sa  každoročne koná v  

Bratislave a ktorej je naša spoločnosť spoluorganizátor, je dlhodobo naj-

výraznejšia a najefektívnejšia forma prezentácie práce a výsledkov spoloč-

nosti REMING CONSULT a.s. 

Prezentácie odborných príspevkov na konferenciách:

•	 15. Fórum koľajovej dopravy organizované Spoločnosťou PSKD, Že-

leznicami Slovenskej republiky a Železničnou spoločnosťou Sloven-

sko, a.s.   za odbornej a finančnej podpory REMING CONSULT a.s.,  

ktoré sa konalo v dňoch 19.-20.marca 2019. Na konferencii vystúpila 

	› RNDr. Vyskupová Monika, PhD.  s príspevkom – Posudzovanie 
projektov z hľadiska dopadov zmeny klímy

	› Ing. Ondrej Podolec, s príspevkom – Štúdia realizovateľnosti 
železničného uzla Bratislava – aktuálny stav 

	› Ing. Ján Kušnír, s príspevkom – Električka v Bratislave – nový 
systém (od mesta cez štát k developerovi)

2. 8.  Informácie o spoločnosti v médiách

Prezentácie odborných príspevkov na konferenciách:

•	 Medzinárodná konferencia 14. ročník  Podzemní stavby Praha 2019, 

na konferencii vystúpil Ing. Ján Kušnír s príspevkom  - Výstavba no-
vých železničných tunelov Diel a Milochov

•	 Konferencia Dopravná infraštruktúra 2019 2. – 3.10.2019  – na kon-

ferencii  vystúpil  Ing.  Vangel  Martin  s  príspevkom  –  Modernizácia 
železničného uzla Žilina a jej vplyv na dopravu v meste

Prezentácia v odborných časopisoch:

•	 Ako mení  zmena klímy električkové trate časopis Inžinierske stav-
by 01/2019 – Mgr. Michaela Seifertová, RNDr. Monika Vyskupová, 
PhD.

•	 Implementácia GSM-R do siete ŽSR,  úsek Varín – Košice – Čierna  

nad  Tisou  –  časopis  Inžinierske  stavby  08/2019  –  Ing.  František  
Pallaj

•	 Úzkorozchodná Považská lesná železnica v Pribyline – časopis Inži-
nierske stavby 08/2019 – Ing. Vladimír Piták, Ing. Ingrid Mintálová, 
Ing. Miroslava Vojteková

•	 Zabezpečenie železničného priecestia v obci Staškov  – časopis In-
žinierske stavby 05/2019 – Ing. Andrej Izakovič

•	 O poskytovanie priebežných informácií  o novinkách a zaujímavos-

tiach v oblasti tunelových stavieb na Slovensku do časopisu TUNEL 

sa postaral Ing. Ján Kušnír

2
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	 Vývoj  na  trhu  projektových  a  inžinierskych  činností  v  posledných  

rokoch postavil vedenie spoločnosti REMING CONSULT a.s. pred viaceré 

dôležité výzvy.   Viacročná recesia v segmente znamenala pokles celko-

vých tržieb. Aj prostredníctvo ich dôkladnej analýzy sa tento pokles po-

darilo vykompenzovať výrazným zvýšením vlastných výkonov spoločnosti 

a tým zároveň zabezpečiť plynulú a rovnomernú vyťaženosť jednotlivých 

zamestnancov. V tomto čase bol taktiež vyhradený čas na implementáciu 

systému BIM do projektovania, z čoho bude spoločnosť a jej zamestnanci 

ťažiť v ďalšom období, keďže tento trend je nezvratný.

	 Profesijná  a  veková  štruktúra  zamestnancov  spoločnosti  REMING  

CONSULT a.s. vytvára vhodné podmienky pre kvalitnú prácu a pre príjem-

né pracovné prostredie. Osobnostný a profesijný rast zamestnancov, ktorý 

firma výrazne podporuje v spojení s ich odbornosťou a skúsenosťami by 

mali byť zároveň zárukou jej napredovania a schopnosti vysporiadať sa s 

novými výzvami na trhu, ktorou je napríklad už zmienený systém projekto-

vania v BIM. U rozhodujúcich zákazníkov a u odbornej verejnosti REMING 

CONSULT a.s. požíva uznanie a  rešpekt. 

	 Rok 2020 bude volebný a tým pádom aj rokom zmien a neistôt. Na-

priek tomu, vychádzajúc z dostatočnej zazmluvnenosti projektov spoloč-

nosť očakáva opäť mierny nárast tržieb. Tento trend bude taktiež závisieť 

od  nového  vedenia  správcu  železničnej  infraštruktúry  a  diaľnic.  Očaká-

vame  znovunaštartovanie  projektov,  ktorých  progres  bol  v  poslednom  

období utlmený a analýzu ďalších možností  prostredníctvom dôležitých 

štúdií.  Ďalšiu spoluprácu plánujeme rozvíjať s magistrátmi krajských miest, 

vyššími územnými celkami ako aj súkromnými developermi, ktorí začínajú 

zohrávať na tomto trhu čoraz dôležitejšiu úlohu.

	 Vedenie spoločnosti REMING CONSULT a.s svoju stratégiu smeruje 

k  rozloženiu rizík  a  k  hľadaniu  nových obchodných príležitostí  a  pozícii  

mimo Slovenského trhu,   v  krajinách Európskej  únie,  ale i  vo svete.  Ob-

chodné aktivity firmy preto pokračujú v prieskume zahraničného trhu. Kla-

die sa dôraz na marketing a na prezentáciu komplexnosti a kvality ponúka-

ných služieb, na požívanú autoritu, ktoré môžu  prispieť k osloveniu nových 

zákazníkov.

	 REMING CONSULT a.s. je stabilnou a trvalo sa rozvíjajúcou spoloč-

nosťou.  Má  výbornú  technicko-ekonomickú  a  personálnu  základňu,  dl-

horočné  skúsenosti,  odborné  referencie,  nadštandardné  vzťahy  s  tech-

nickými  univerzitami,  s  vedeckými  inštitúciami  a  vždy  etické  a  seriózne  

partnerské vzťahy. Má všetky predpoklady naďalej sa rozvíjať a byť lídrom 

na trhu projektových, inžinierskych a konzultačných činností na Slovensku 

i v zahraničí.

Predpoklady 
budúceho vývoja 
spoločnosti

3
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Železničný most ponad Nosický kanál
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Organizačná štruktúra spoločnosti REMING CONSULT a.s. 

Zloženie štatutárnych orgánov spoločnosti

Organizačná štruktúra

Organizačná štruktúra spoločnosti REMING CONSULT a.s. 

Zloženie štatutárnych orgánov spoločnosti

12
Manažér ISM
ISM manager

11
Kancelária spoločnosti

Company office

Valné zhromaždenie
General Assembly

Dozorná rada
Supervisory Board

Predstavenstvo
Board of Directors

10
Generálny riaditeľ

General Director

31
Úsek výrobného riaditeľa

Section of Production Director

32
Stredisko Bratislava

Centre Bratislava

33
Stredisko Žilina 

Centre Žilina

13
Metrológ

Metrologist

21
Úsek ekonomického riaditeľa

Section of Economic Director

23
Odd. hospodárskej správy
Dpt. of Assets Administration

22
Odd. ekonomiky a personalistiky

Dpt. of Economy and HR

41
Úsek obchodného riaditeľa
Section of Business Director

43
Odd. plánovania a riadenia procesov

Dpt. of Planning and Process Control

44
Odd. zahraničných vzťahov

Dpt. of Foreign Affairs

42
Odd. prípravy a zmluvných vzťahov
Dpt. of Preparation and the Contractual 

Relations

51
Úsek technického riaditeľa
Section of Technical Director

53
Odd. technickej kontroly

Dpt. of Technical Control

54
Odd. štatistiky
Dpt. of Statistics

52
Odd. konzultačných činností a legislatívy

Dpt. of Consultancy and Legislative

Predstavenstvo
Board of Directors

Branislav Hudák
člen

Member

Slavomír Podmanický, jr.
člen

Member

Miriam Majorošová
člen

Member

Slavomír Podmanický
predseda
Chairman

Dozorná rada
Supervisory Board

František Lukeš
člen

Member

Jozef Nižňan
člen

Member

Jaroslav Vosáhlo
predseda
Chairman

Organizačná štruktúra spoločnosti REMING CONSULT a.s. 

Zloženie štatutárnych orgánov spoločnosti

12
Manažér ISM
ISM manager

11
Kancelária spoločnosti

Company office

Valné zhromaždenie
General Assembly

Dozorná rada
Supervisory Board

Predstavenstvo
Board of Directors

10
Generálny riaditeľ

General Director

31
Úsek výrobného riaditeľa

Section of Production Director

32
Stredisko Bratislava

Centre Bratislava

33
Stredisko Žilina 

Centre Žilina

13
Metrológ

Metrologist

21
Úsek ekonomického riaditeľa

Section of Economic Director

23
Odd. hospodárskej správy
Dpt. of Assets Administration

22
Odd. ekonomiky a personalistiky

Dpt. of Economy and HR

41
Úsek obchodného riaditeľa
Section of Business Director

43
Odd. plánovania a riadenia procesov

Dpt. of Planning and Process Control

44
Odd. zahraničných vzťahov

Dpt. of Foreign Affairs

42
Odd. prípravy a zmluvných vzťahov
Dpt. of Preparation and the Contractual 

Relations

51
Úsek technického riaditeľa
Section of Technical Director

53
Odd. technickej kontroly

Dpt. of Technical Control

54
Odd. štatistiky
Dpt. of Statistics

52
Odd. konzultačných činností a legislatívy

Dpt. of Consultancy and Legislative

Predstavenstvo
Board of Directors

Branislav Hudák
člen

Member

Slavomír Podmanický, jr.
člen

Member

Miriam Majorošová
člen

Member

Slavomír Podmanický
predseda
Chairman

Dozorná rada
Supervisory Board

František Lukeš
člen

Member

Jozef Nižňan
člen

Member

Jaroslav Vosáhlo
predseda
Chairman

4
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Manažment spoločnosti v roku 2019

Ing. Slavomír Podmanický, st. 	 - predseda Predstavenstva a generálny riaditeľ 

Mgr. Miriam Majorošová	 - člen Predstavenstva

Ing. Branislav Hudák	  	 - člen Predstavenstva 

Ing. Slavomír Podmanický, ml. 	 - člen Predstavenstva

Úsek generálneho riaditeľa
Ing. Slavomír Podmanický, st.  	 - generálny riaditeľ

Technicko - ekonomický úsek  
Ing. Slavomír Podmanický, ml. 	 - technicko-ekonomický riaditeľ

Mgr. Viera Bednáriková 	 - vedúca oddelenia ekonomiky, personalistiky a hospodárskej správy	

 	  

Obchodný úsek
Obchodný riaditeľ		  - neobsadené

Nataša Weisová		  - vedúca oddelenia prípravy a zmluvných vzťahov

RNDr. Želmíra Greifová	 - vedúca oddelenia plánovania a riadenia procesov

Výrobný úsek
Ing. Jozef Nižňan		  - výrobný riaditeľ

Ing. Zuzana Vaškovičová	 - vedúca Strediska Bratislava 

Ing. Zuzana Podolcová	 - vedúci Strediska Žilina 
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Súvaha 

(v EUR)

2018
auditované 

(v EUR)

2019
auditované

Spolu majetok (01) 6 022 197 6 846 864

A. Neobežný majetok (02) 1 458 001 1 395 456

A.I. Dlhodobý nehmotný majetok súčet (03) 33 001 25 207

A.I.1. Aktivované náklady na vývoj (04)  0 0

2. Softvér (05) 33 001 25 207

3. Oceniteľné práva (06) 0 0

4. Goodwill (07) 0 0

5. Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (08) 0 0

6. Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok (09) 0 0

7. Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok (10) 0 0

A.II. Dlhodobý hmotný majetok (11) 560 798 494 632

A.II.1. Pozemky (12) 24 597 24 596

2. Stavby (13) 208 810 199 937

3. Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí (14) 326 603 270 099

4. Pestovateľské celky trvalých porastov (15) 0 0

5. Základné stádo a ťažné zvieratá (16) 0 0

6. Ostatný dlhodobý hmotný majetok (17) 0 0

7. Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok (18) 788 0

8. Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (19) 0 0

9. Opravná položka k nadobudnutému majetku (20) 0 0

A.III. Dlhodobý finančný majetok (21) 864 202 875 617

A.III.1. Podielové cenné papiera a podiely v dcérskej účtovnej jednotke (22) 844 702 849 117

2.
Podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem v prepojených účtovných 
jednotkách (23)

0 0

3. Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely (24) 0 0

5. 1.  Účtovná závierka v podvojnom účtovníctve

Ekonomické ukazovatele 
a finančná situácia5
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4. Pôžičky prepojeným účtovným jednotkám (25) 0 0

5. Pôžičky v rámci podielovej účasti okrem prepojeným účtovným jednotkám  (26) 0 0

6. Ostatné pôžičky (27) 0 0

7. Dlhové cenné papiere a ostatný dlhodobý finančný majetok (28) 0 0

8. Pôžičky a ostatný dlhodobý finančný majetok so zostatkovou dobou splatnosti najviac jeden rok (29) 19 500 26 500

9. Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok (30) 0 0

10. Obstarávaný dlhodobý finančný majetok (31) 0 0

11. Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok (31) 0 0

B. Obežný majetok (33) 4 405 721 5 339 688

B.I. Zásoby (34) 2 614 221 657 093

B.I.1. Materiál (35) 0 0

2. Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby (36) 2 614 221 657 093

3. Výrobky (37) 0 0

4. Zvieratá (38) 0 0

5. Tovar (39) 0 0

6. Poskytnuté preddavky na zásoby (40) 0 0

B.II. Dlhodobé pohľadávky súčet (41) 25 239 20 614

B.II.1. Pohľadávky z obchodného styku súčet (42) 0 0

1.a. Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (43) 0 0

1.b.
Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným 
účtovným jednotkám (44)

0 0

1.c. Ostatné pohľadávky z obchodného styku (45) 0 0

2. Čistá hodnota zákazky (46) 0 0

3. Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (47) 0 0

4.
Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným 
jednotkám (48)

0 0

5. Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (49) 0 0

6. Pohľadávky z derivátových operácií (50) 0 0

7. Iné pohľadávky (51) 10 871 12 649

8. Odložená daňová pohľadávka (52) 14 368 7 965

B.III. Krátkodobé pohľadávky súčet (53) 1 383 785 3 283 816

B.III.1. Pohľadávky z obchodného styku (54) 1 381 233 3 243 451

1.a. Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (55) 38 838 245

1.b.
Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným 
účtovným jednotkám (56)

15 806 172 865
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1.c. Ostatné pohľadávky z obchodného styku (57) 1 326 589 3 070 341

2. Čistá hodnota zákazky (58) 0 0

3. Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (59) 0 0

4.
Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným 
jednotkám (60)

0 0

5. Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (61) 0 0

6. Sociálne poistenie (62) 0 0

7. Daňové pohľadávky a dotácie 63) 1 550 33 420

8. Pohľadávky z derivátových operácií (64) 0 0

9. Iné pohľadávky (65) 1 002 6 945

B.IV. Krátkodobý finančný majetok súčet (66) 0 0

B.IV.1. Krátkodobý finančný majetok v prepojených účtovných jednotkách (67) 0 0

2.
Krátkodobý finančný majetok bez krátkodobého finančného majetku v prepojených účtovných 
jednotkách (68)

0 0

3. Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely (69) 0 0

4. Obstarávaný krátkodobý finančný majetok (70) 0 0

B.V. Finančné účty (71) 382 476 1 378 165

B.V.1 peniaze (72) 85 301 68 700

2. Účty v bankách  (73) 297 175 1 309 465

C. Časové rozlíšenie súčet (74) 158 475 111 720

C.1. Náklady budúcich období dlhodobé (75) 0 0

2. Náklady budúcich období krátkodobé (76) 158 475 111 720

3. Príjmy budúcich období dlhodobé (77) 0 0

4. Príjmy budúcich období krátkodobé (78) 0 0

 Spolu vlastné imanie a záväzky (79) 6 022 197 6 846 864

A. Vlastné imanie (80) 4 026 989 3 785 165

A.I. Základné imanie (81) 99 600 99 600

A.I.1. Základné imanie (82) 99 600 99 600

2. Zmena základného imania (83) 0 0

3. Pohľadávky za upísané vlastné imanie (84) 0 0

A.II. Emisné ážio (85) 0 0

A.III. Ostatné kapitálové fondy (86) 0 0

A.IV. Zákonné rezervné fondy (87) 20 182 20 182

A.IV.1. Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond (88) 0 0

2. Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely (89) 20 182 20 182
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A.V. Ostatné fondy zo zisku (90) 0 0

A.V.1. Štatutárne fondy (91) 0 0

2. Ostatné fondy (92) 0 0

A.VI. Oceňovacie rozdiely z precenenia súčet (r.94 až r.96) 487 182 491 596

A.VI.1. Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov (94) 487 182 491 596

2. Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín (95) 0 0

3. Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rzdelení (96) 0 0

A.VII. Výsledok hospodárenia minulých rokov r.98+r.99 2 888 168 2 713 130

A.VII.1. Nerozdelený zisk minulých rokov (98) 2 888 168 2 713 130

2. Neuhradená strata minulých rokov 99) 0 0

A.VIII. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení (100) 531 857 460 657

B. Záväzky (101) 1 995 208 3 061 699

B.I. Dlhodobé záväzky (102) 104 370 90 806

B.I.1. Dlhodobé záväzky z obchodného styku súčet (103) 0 0

1.a. Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (104) 0 0

1.b.
Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okren záväzkov voči prepojeným účtov-
ným jednotkám (105)

0 0

1.c. Ostatné záväzky z obchodného styku (106) 0 0

2. Čistá hodnota zákazky (107) 0 0

3. Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám (108) 0 0

4.
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednot-
kám (109) 

0 0

5. Ostatné dlhodobé záväzky (110) 87 868 60 937

6. Dlhodobé prijaté preddavky (111) 0 0

7. Dlhodobé zmenky na úhradu (112) 0 0

8. Vydané dlhopisy (113) 0 0

9. Záväzky zo sociálneho fondu (114) 14 865 28 234

10. Iné dlhodobé záväzky (115) 0 0

11. Dlhodobé záväzky z derivátových operácií (116) 0 0

12. Odložený daňový záväzok  (117) 1 637 1 635

B.II. Dlhodobé rezervy (118) 0 0

B.II.1. Zákonné rezervy (119) 0 0

2. Ostatné rezervy (120) 0 0

B.III. Dlhodobé bankové úvery (121) 0 0

B.IV. Krátkodobé záväzky súčet (r.122) 1 832 547 1 887 316
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B.IV.1. Záväzky z obchodného styku súčet (r.123) 1 346 641 920 630

1.a. Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (124) 192 045 202 286

1.b.
Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtov-
ným jednotkám (125)

395 413 129 212

1.c. Ostatné záväzky z obchodného styku (126) 759 183 589 132

2. Čistá hodnota zákazky (127) 0 0

3. Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám (128) 0 0

4.
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednot-
kám (129) 0 0

5. Záväzky voči spoločníkom a združeniu (130) 0 0

6. Záväzky voči zamestnancom (131) 225 880 304 966

7. Záväzky zo sociálneho poistenia (132) 149 660 199 186

8. Daňové záväzky a dotácie (133) 110 366 462 534

9. Záväzky z derivátových operácií (134) 0 0

10. Iné záväzky (135) 0 0

B.V. Krátkodobé rezervy (136) 58 291 83 577

B.V.1. Zákonné rezervy (137) 0 76 527

2. Ostatné rezervy (138) 58 291 7 050

B.VI. Bežné bankové úvery (139) 0 1 000 000

B.VII. Krátkodobé finančné výpomoci (140) 0 0

C. Časové rozlíšenie súčet (141) 0 0

C.1. Výdavky budúcich období dlhodobé (142) 0 0

2. Výdavky budúcich období krátkodobé (143) 0 0

3. Výnosy budúcich období dlhodobé (144) 0 0

4. Výnosy budúcich období krátkodobé (145) 0 0

Železničná estakáda – pohľad z tunela Diel
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Výkaz ziskov a strát 

(v EUR)

2018
auditované

(v EUR)

2019
auditované

* Čistý obrat (01) 5 695 791 10 191 583

** Výnosy z hospodárskej činnosti spolu súčet (02) 6 998 369 8 272 875

I. Tržby z predaja tovaru (03) 0 0

II. Tržby z predaja vlastných výrobkov (04) 0 0

III. Tržby z predaja služieb (05) 5 695 790 10 191 583

IV. Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob  (06) 1 274 561 -1 957 129

V. Aktivácia (07) 0 0

VI. Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku, dlhodobého hmotného majetku a materiálu (08) 20 100 25 042

VII. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (09) 7 918 13 379

** Náklady na hospodársku činnosť spolu (10) 6 271 459 7 622 619

A. Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru (11) 0 0

B. Spotreba materiálu, energie a ostatných neskladovateľných dodávok (12) 122 235 139 582

C. Opravné položky k zásobám (13) 0 0

D. Služby (14) 2 925 766 3 795 472

E. Osobné náklady (15) 2 840 590 3 358 213

E.1. Mzdové náklady (16) 2 062 890 2 438 050

2. Odmeny členom orgánov spoločnosti a družstva (17) 0 0

3. Náklady na sociálne poistenie (18) 727 960 856 043

4. Sociálne náklady (19) 49 740 64 120

F. Dane a poplatky (20) 139 498 91 225

G.
Odpisy a opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a dlhodobému hmotnému 
majetku (21)

161 714 159 982

G.1. Odpisy dlhodobému nehmotnému majetku a dlhodobému hmotnému majetku (22) 161 714 159 982

2. Opravné položky k dlhodobému nehmotnému a dlhodobému hmotnému majetku (23) 0 0

H. Zostatková cena predaného dlhodobého majetku a predaného materiálu (24) 0 0

I. Opravné položky k pohľadávkam (25) 0 0

J. Ostatné náklady na hospodársku činnosť (26) 81 656 78 145

*** Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti (27) 726 910 650 256

* Pridaná hodnota (28) 3 922 350 4 299 400

** Výnosy z finančnej činnosti spolu (29) 3 038 8 310

VIII. Tržby z predaja cenných papierov a podielov (30) 0 0
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IX. Výnosy z dlhodobého finančného majetku (31) 0 0

IX.1. Výnosy z cenných papierov a podielov od prepojených účtovných jednotiek (32) 0 0

2.
Výnosy z cenných papierov a podielov v podielovej účasti okrem výnosov prepojených účtov-
ných jednotiek (33)

0 0

3. Ostatné výnosy z cenných papierov a podielov (34) 0 0

X. Výnosy z krátkodobého finančného majetku súčet (35) 0 0

X.1. Výnosy z krátkodobého finančného majetku od prepojených účtovných jednotiek (36) 0 0

2.
Výnosy z krátkodobého finančného majetku v podielovej účasti okrem výnosov prepojených 
účtovných jednotiek (37)

0 0

3. Ostatné výnosy z krátkodobého finančného majetku (38) 0 0

XI. Výnosové úroky (39) 2 389 2 260

XI.1. Výnosové úroky od prepojených účtovných jednotiek (40) 0 0

2. Ostatné výnosové úroky (41) 2 389 2 260

XII. Kurzové zisky (42) 610 1 485

XIII. Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy  z derivátových operácií (43) 0 0

XIV. Ostatné výnosy z finančnej činnosti (44) 39 4 565

** Náklady na finančnú činnosť spolu (45) 43 230 57 605

K. Predané cenné papiere a podiely (46) 0 0

L. Náklady na krátkodobý finančný majetok (47) 0 0

M. Opravné položky k finančnému majetku (48) 0 0

N. Nákladové úroky (49) 8 180 13 319

N.1. Nákladové úroky pre prepojené účtovné jednotky (50) 0 0

2. Ostatné nákladové úroky (51) 8 180 13 319

O. Kurzové straty (52) 9 432 13 444

P. Náklady na precenenie cenných papierov a náklady na derivátové operácie (53) 0 0

Q. Ostatné náklady na finančnú činnosť (54) 25 618 30 842

*** Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti (55) -40 192 -49 295

**** Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdanením (56) 686 718 600 961

R. Daň z príjmov (57) 154 861 140 304

R.1. Daň z príjmov  - splatná (58) 167 223 133 903

2. Daň z príjmov  - odložená (59) -12 362 6 401

S. Prevod podielov na výsledku hospodárenia spoločníkom (60) 0 0

**** Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení (61) 531 857 460 657
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5. 2.  Štruktúra aktív 

Dlhodobý nehmotný majetok (0,3 %) 25 207

Dlhodobý hmotný majetok (7,2 %) 494 632

Dlhodobý finančný majetok (12,8 %) 875 617

Zásoby (9,6 %) 657 093

Dlhodobé pohľadávky (0,3 %) 20 614

Krátkodobé pohľadávky (48,0 %) 3 283 816

Krátkodobý finančný majetok (0 %) 0

Finančné účty 20,1 %) 1 378 165

Časové rozlíšenie (1,6 %) 111 720

Majetok spolu 100% 6 846 864

1,6 %
Časové rozlíšenie

12,8 %
Dlhodobý finančný majetok 

7,2 %
Dlhodobý hmotný 

majetok9,6 %
Zásoby 

0 %
Krátkodobý 

finančný majetok 

48,0 %
Krátkodobé pohľadávky 

0,3 %
Dlhodobé 

pohľadávky 

EUR

0,3 %
Dlhodobý 

nehmotný majetok 

20,1 %
Finančné účty
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5. 3.  Štruktúra pasív 

Základné imanie (1,5 %) 99 600

Zákonné rezervné fondy (0,3 %) 20 182

Oceňovacie rozdiely z precenenia (7,2 %) 491 596

Výsledok hospodárenia minulých rokov (39,6 %) 2 713 130

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení (6,7 %)
460 657

Dlhodobé záväzky (1,3 %) 90 806

Krátkodobé záväzky (27,6 %) 1 887 316

Krátkodobé rezervy (1,2 %) 83 577

Bankové úvery ( 14,6 %) 1 000 000

Spolu vlastné imanie a záväzky 100% 6 846 864

1,3 %
Dlhodobé 

záväzky

39,6 %
Výsledok hospodárenia 

minulých rokov

7,2 %
Oceňovacie rozdiely 

z precenenia

1,2 %
Krátkodobé 

rezervy 

0,3 %
Zákonné 

rezervné fondy

1,5 %
Základné 

imanie 

EUR

6,7 %
Výsledok hospodárenia 

za účtovné obdobie 

po zdanení

14,6 %
Bankové úvery

27,6 %
Krátkodobé záväzky 
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5. 4. 
Správa nezávislého audítora o overení účtovnej závierky 
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5. 5. 
Stanovisko Dozornej rady k účtovnej závierke, 
k podnikateľskej činnosti a k napĺňaniu stratégie spoločnosti 

Dozorná rada po preskúmaní účtovnej závierky za rok 2019, ostatných účtovných dokladov a na základe predchádza-
júcej priebežnej kontroly dospela k nasledovnému záverom:

1.	 Dozorná rada nemá výhrady k vecnému ani k obsahovému vedeniu účtovníctva.	  

•	 Tržby z vlastných služieb v roku 2019 boli celkom 8.272.875 €.
•	 Tržby vzrástli oproti predchádzajúcemu obdobiu o 18,2 %. 
•	 Hospodársky plán na rok 2019 vo výške 8.000.000 € bol napriek negatívnemu vývoju na Slovenskom trhu projektovej 

prípravy stavieb železničnej infraštruktúry prekročený o 3,4 %. 
•	 Hospodársky výsledok po zdanením dosiahol výšku 460.657 €.
•	 Daň z príjmu bola uhradená vo výške 140.304 €.
•	 Vlastné imanie spoločnosti medziročne mierne kleslo o 6 % a dosiahlo výšku 3.785.165 €.	  

	  
	 Dozorná rada na základe preskúmania uvedených materiálov o vedení účtovníctva a ročnej účtovnej závierky, 
ako i na základe Správy nezávislého audítora o overení účtovnej závierky za rok 2019, ktorá potvrdila vernosť účtovnej 
závierky s finančnou situáciou spoločnosti k 31.12.2019, odporúča Valnému zhromaždeniu schváliť ročnú závierku 
za rok 2019 bez výhrad.										           

2.	 Rok 2019 bol vzhľadom na pokračujúcu stagnáciu na trhu projektových prác a inžinierskej činnosti v oblasti železnič-
nej a mestskej koľajovej dopravy pomerne úspešný. Vedenie spoločnosti dokázalo naplniť kapacity výroby po celý rok  
a rovnako udržať spoločnosť  stabilnú obchodne aj finančne. Vďaka dobrej koordinácii a efektívnemu riadeniu procesov 
spoločnosť dosiahla veľmi dobré hospodárske výsledky vo väčšine ukazovateľov. Výnosy zaznamenali medziročný rast 
a zisk po zdanení dosiahol 5,5 % z výnosov.

	 Kvalita služieb, presadzovanie nových koncepcií, technológii, technických riešení a seriózna obchodná politika 
bola štandardom aj v uplynulom roku, čím sa opäť posilnil rešpekt a uznanie v odborných kruhoch, ale aj u konkurencie.  
	
	 Spoločnosť v roku 2019 pokračovala v propagácii rozvoja koľajovej dopravy na Slovensku a v prepájaní teórie  
s praxou. REMING CONSULT a.s. bol hlavným partnerom a spoluorganizátorom medzinárodnej konferencie 15.Fórum 
koľajovej dopravy.  

	 Podnikateľská činnosť v roku 2019 prebiehala v súlade s dlhodobou stratégiou spoločnosti, s dôrazom na zvyšo-
vanie kvality služieb, firemnej kultúry, etiky v podnikaní a marketingu. V stratégii spoločnosti REMING CONSULT a.s. aj 
naďalej zostáva úloha presadiť sa na zahraničných trhoch.

	 Dozorná rada hodnotí rok 2019 z pohľadu podnikateľskej činnosti a napĺňania jej stratégie za veľmi dobrý.
										           		   
	  
	

V Bratislave 20.mája 2020. 

Za Dozornú radu:

			   Ing. Jaroslav Vosáhlo
			   Ing. František Lukeš
			   Ing. Jozef Nižňan
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